
Ob letošnjem 29.
novembru - dnevu

republike
Ob praznovanjih se največkrat spominjamo prehojene poti, doseže-

nih rezultatov in uspehov, ocenjujemo pa ludi, kje smo zaostajali.
Vendar pa nam sedanji čas in pogoji narekujejo, da ob letošnjem
praznovanju opredeljujemo predvsem bodoče naloge in cilje ter jasno
začnamo pot za doseganje teh ciljev. Revolucionama dejanja in
zmage narodnoosvobodilne borbe, doseženi rezullati povojne obnove
in razvoja družbe in gospodarstva so nam dokaz, da lahko dosežemo
vse tisto, za kar smo se trdno skupno dogovorili in dosledno uresniče-
vali.

Vendar pa našo družbo, čeprav je prva uveljavila samoupravno
demokracijo, pesii globoka gospodarska in politična kriza in je sredi
procesa radikalnih reform. Odpnje kritičen dialog o ključnih vpraša-
njih socializma, o zakonitostih razvoja in o proizvodnih odnosih. Smo
sredi velikih prizadevanj, da bi oblikovali in uresničili družbene
reforme, uveljavili materialno bogatejše in humanejše življenje z ne-
dvoumno opredelitivjo za enakopravnost narodov in narodnosti ter za
popolno zagotovilev svoboščin in pravic človeka.

Pri tem pa se zavedamo, da današnji in jutrišnji čas terjata
organizirano, sistematično in selekttvno reševanje nakopičenih razvoj-
nih in vahodnevnih problemov tudi v naii ubčim. Občino želimo in
hočemo razvijati-po meri človeka - lako, da bomov njej radiživeli.
Ob tem si želimo, da bo naša občina prostor ustvarjalnosd, znanja in
naprednih idej. Izžareva naj svojo moč navzven in vpliva na razvoj
naše ožje in širše družbenopolinčne skupnosti. Želimo si torej občino,
ki bo odprta vsem ustvarjalnim tokovom doma in v svetu in se ob tem
zavedamo, da so le demokracija, spoštovanje človekovih pravic,
spoštovanje in tolerantnost do vseh manjšin, popolna enakopravnost
pred zakonom in sožitje Ijudi različnih prepričanj, edina mogoča
podlaga za naš skupni mir in napredek.

Naša iskrena želja ob dnevu republike torej je, da vsi skupaj
ustvarimo srečnejši jutri v moderni, po meri človeka delujoči skupni
federativni državi, kjer bo vsak narod in narodnost, s tem pa tudi vsak
delavec in občan, živel svobodno in enakopravno ler ustvarjal zase in
za druge materialne pogoje za življenje in za svobodno delovanje.
Zato vsem delovnim Ijudem in občanom občine Ljubljana Moste-Polje
želim, da ob sodelovanju, zaupanju in spoštovanju pripomoremo
k nadaljnjemu razvoju SFR Jugoslavije, naše skupne domovine.

Iskrene česmke ob 29. novembru, prazniku republike.
IVO SAMEC, predsedmk

skupščine občine
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